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"Цялата тази история за из-
бор на управител на БНБ започва 
да прилича на мелодрама, с еле-
менти на сапунен сериал”, обяви 
във Фейсбук лидерът на Има та-
къв народ (ИТН) Слави Трифонов. 
“Няма абсолютно никаква при-
чина да оттеглям кандидату-
рата на Любомир Каримански”, 
категоричо заяви той. “В Бълга-
рия има закони, най-добре е те 
да се спазват. Всичко останало 
са емоции и фантазии”, аргумен-
тира се учиндолецът.

„Защо казвам това през фейс-
бук? Защото явно някои хора от 
дума не разбират и създават на-
пълно излишен шум в медийното 
пространство. Няма да отте-
гля кандидатурата на Кариман-
ски - той е добър специалист и 
достоен кандидат”, преповтори 
Слави. “НС ще реши. Такъв е зако-
нът", подчерта той. Всъщност, 
по закон Каримански е канди-
датиран в личното си качест-
во, без настойник, който го 
бута или го оттегля.

Напомняме, че заради изди-
гането на две номинации - на 
Каримански от ИТН, и на от 
Андрей Гюров от Продължаваме 
промяната (ПП), в управлява-
щата коалиция се стигна до на-
прежение. Заради това другите 
партньори във властта призо-
ваха за фактически рестарт на 
процедурата.

„Най-доброто решение е двете 
кандидатури за БНБ да бъдат 
оттеглени”, настоя съпредсе-
дателят на Демократична Бъл-
гария (ДБ) Христо Иванов. БСП 
също твърди, засега неофици-
ално, че не подкрепя Кариман-

ски. На него му трябват поне 
121 гласа, за да спечели, а ИТН, 
ГЕРБ, ДПС и Възраждане имат 
общо 131.

В крайна сметка Гюров обя-
ви, че изтегля номинацията 
си, но от поста на Трифонов се 
разбира, че Каримански няма 

да направи същото. От ИТН 
подчертаха, че остават твър-
до зад кандидата си и обвиниха 
управляващите в „политически 
рекет”. От ПП обаче обявиха, 
че няма да подкрепят Кариман-
ски. Подобна позиция се очаква и 
от ДБ и БСП, които настояват 

за оттеглянето и на двамата 
кандидати за поста и избира-
нето на единна кандидатура на 
управляващата коалиция. Дока-
то няма избран нов гуверньор, 
управлява старият - Димитър 
Радев, чийто мандат изтече 
преди 9 месеца. Това е удобно за 
ГЕРБ, ДПС и БСП.

Припомяме, че още през ав-
густ 19 минути писа за възмож-
ните мотиви за издигането на 
ексшефа Инвестбанк (която 
ЕЦБ и БНБ скъсаха на стрес тес-
товете си) Каримански за поста 

„Никой не трябва да слага личната си кариера пред ста-
билността на България и ние показахме какво е лидерство, 
като изтеглихме кандидатурата на Андрей Гюров”, заяви 
премиерът Кирил Петков, който даде изявление в МС.
"Всяка друга банкова позиция изисква добър опит и 
познания, но когато говорим за човек, който трябва 
да управлява всички парични потоци на държавата, 
тогава се изисква етика и морал на много по-високо 
ниво", подчерта Петков, визирайки Любомир Кари-
мански от Има такъв народ.
"Като няма разбирателство, по-добре да се направи стъпка 
назад. Нищо не изисква това бързо действие да има нов 
гуверньор. Може да се избере обединяваща кандидатура. 
Сега имаме една, която не се подкрепя от останалите три 
партии", посочи премиерът по адрес на Каримански.

>>БГ МОРЯЦИТЕ В УКРАЙНА СА ДОБРЕ: МВНР

Не оттеглям 
Каримански: 

Ситуационният център към МВнР се 
е чул отново с моряците от кораба 
Царевна, който е блокиран на прис-
танището в Мариупол, съобщиха от 
ведомството, което досега отричаше 
това. МВнР пропуска кой ги е блоки-
рал. Членовете на екипажа са добре, 
няма промяна в ситуацията, те не са 
похитени, уверяват от там.
Властите у нас отрекоха твърденията на 
МВР на Донецката народна република, 
според които българският плавателен 
съд е под контрола на украинските 
ултранационалисти от батальона Азов.
Специализираният морски сайт 
Maritime.bg публикува телефонен запис, 

в който капитанът и моряци от Царевна 
потвърждават информацията, че няма 
чужди лица на кораба, не са обект на во-
енни действия и разполагат със запаси 
от храна и вода. Разговорът е проведен в 
понеделник преди обед, като екипажът 
е бил потърсен от мениджъра на съда 
Даниел Стефанов. Той им съобщи, че 
разговорът ще бъде записан, за да се 
разсеят плъзналите съмнения, че на 
борда са се качили украински национа-
листи. Моряците твърдят, че екипажът 
не е бил заплашван, край тях няма лица 
от която и да е от враждуващите страни, 
здрави са, а бойните действия се водят 
на разстояние от тях.

>>НУЖНА Е ОБЕДИНЯВАЩА 
КАНДИДАТУРА: ПЕТКОВ 

Ексшефът на Инвестбанк, 
който подписа кражба 
на 1,1 млн. лв. остава 
единствен кандидат за БНБ
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Връщане на хартиените бюлетини 
като алтернативен вариант за гласу-
ване на машинния вот, предлага БСП 
с промени в ИК, внесени днес в НС. 
Години наред БСП беше флагман на 
налагането на "машинен вот, но след 
3-те 102-годишни изборни дъна през 
2021 г. се обърна.
Всеки избирател сам да решава дали 
ще гласува с хартиена бюлетина или 
на машина, предлагат вносителите 
на промените Георги Свиленски, 

Филип Попов и Румен Гечев.
Резултатите от бюлетините и 
машинния вот да бъдат сумирани и 
вписани в протокол. Към него ще се 
прилага обаче и машинния прото-
кол.
Напомяме, че хартиената бюлетина 
отпадна с последните промени в ИК 
и на изборите за 46-о и настоящото 
47-о НС м.г. Вотът бе само машинен 
в секциите с над 300 регистрирани 
гласоподаватели. 

>>БСП ПАК ИСКА ХАРТИЕНИ БЮЛЕТИНИ 

 Слави
в БНБ. Те се крият в запазването 
на IBank от бившата му начал-
ничка Петя Славова, въпреки на-
личните съдебни решения и опре-
деления и то точно от времето, 
когато той управлява кредитна-
та институция от 2011 до 2015 
г. Делата са спечелени от осно-
вателя и истински собственик - 
така постановява трижди ВКС - 
Цветан Начев. За всеки от тези 
случаи са се водили дела. Както и 
по казуса с фирмата, на която е 
изплатен уж 1,1 млн. в брой, кои-
то всъщност са откраднати с 
подписа на Каримански, съдила 
банката 8 г. БНБ потвърди пред 
19’, че има информацията и ре-
шенията, но не прави нищо по 
темата. 

С решение и две определения 
на ВКС от 2002, 2012 и 2014 г. са 
потвърдени решения на СГС, по-
твърдени и от апелативната 

В ХЕМАТОЛОГИЯТА ОСТАНАХА БЕЗ ЗАПЛАТИ 

Богдан Богданов е назначен за 
изпълнителен директор на Бъл-
гарската агенция за инвестиции 
(БАИ) със заповед на минис-
търа на иновациите и растежа 
Даниел Лорер, съобщиха от 
пресцентъра на ведомството. 
Досегашният шеф на БАИ 
Стамен Янев - наследство от 
Борисов 2 и 3 и от Даниел 
Вълчев, става съветник на 
министъра с ресор инвести-
ции.

Богданов е бакалавър по 
финанси от ВУЗФ. Учил е в 
Университета Уест Честър в 
САЩ. Магистър по европейски 
бизнес и финанси от УНСС и 
Университета Нотингам Трент 
във Великобритания. Специа-
лист по бизнес развитие с над 
10 г. опит. Работил е за българ-
ски и чуждестранни компании с 
фокус в производства с развой-
на дейност и висока добавена 
стойност. Женен, с две деца.

>>АГЕНЦИЯТА ЗА ИНВЕСТИЦИИ С НОВ ШЕФ>>БЮДЖЕТАРИТЕ НА ЕП С РЕВИЗИЯ 
У НАС
Членовете на ЕП от комисията по бюджетен контрол (CONT) 
са на работно посещение в България между 11 и 13 април, 
с цел проучване на фактите във връзка с обвиненията в 
корупция и злоупотреби с публични средства в България с 
потенциално отражение върху финансовите интереси на ЕС.
От там пристигнаха: Томаш Здеховски (ЕНП, Чехия), Цве-
телина Пенкова (С&Д, България), София ин'т Велд (Renew, 
Нидерландия), Виола фон Крамон-Таубадел (Зелените/ЕСА, 
Германия), Йоахим Кус (ИД, Германия), Ришард Чарнецки 
(ЕКР, Полша) и Андрей Новаков (ЕНП, България) като при-
дружаващ член, заедно с представители на ЕК и Европей-
ската сметна палата 
Работната програма на делегацията включва срещи 
с премиера Кирил Петков, със зам.-министър-пред-
седателя по еврофондовете и министър на финан-
сите Асен Василев, зам.-министъра на земеделието 
Момчил Неков, главния прокурор Иван Гешев, както и 
с висши държавни и правителствени служители, които 
са пряко или косвено свързани с администрирането и 
управлението на европейските фондове в България, 
включително от МВР, НС, Изпълнителната агенция, отгова-
ряща за одита на средствата от ЕС, Сметната палата, ИСУН 
2020, Националното сдружение на общините, с представи-
тели на организации на гражданското общество, разслед-
ващи журналисти.

Смяната на шеф доведе до криза 
в Националната хематологична 
болница (НСБАЛХЗ) в София, ста-
ва ясно от писмо до президента, 
премиера, здравния министър 
и други отговорни институции, 
подписано от лекарите в дър-
жавната клиника.
От текста става ясно, че на Праз-
ника на здравето и здравния 
работник - 7 април, МЗ е извър-
шило "внезапно отстраняване 
на настоящия изпълнителен 
директор при липса на ново 
легитимно ръководство". 
Според екипа на болницата 
това води до невъзможност за 
получаване на трудовите въз-
награждения за месец март 
и спиране на всички необхо-

дими за функционирането на 
болницата услуги.
"Всичко това крие риск за здра-
вето и живота на пациентите с 
хематологични заболявания, 
при това - за неизвестен срок от 
време", алармират лекарите.
От екипа на болницата се об-
ръщат към здравния министър 
Асена Сербезова с три въпроса 
- какви са причините за освобож-
даването на проф. д-р Бранимир 
Спасов, какви са основанията за 
"излагането на работа на персо-
нала и грижата за пациентите в 
риск", както и защо липсва кому-
никация между МЗ и НСБАЛХЗ.
"Настоящото решение на МЗ, 
наложено без мотиви, ни оставя 
с впечатлението, че интересите 

на пациентите 
и работещите 
специалисти 
в това нацио-
нално значимо 
лечебно заве-
дение са без ни-
какво значение 
и заложник на 
други задку-
лисни процеси", 
казват още от 
болицата.

инстанция, с които се приема за 
установено, че акционерите Сла-
вова, Феста холдинг и Черномор-
ско злато са придобили своите 
акции в Инвестбанк – 99%, чрез 
нищожни сделки.

С две писма от 01.02.2012 и 
16.03.2012 г. БНБ удостоверява – 
признава, че на въпросните ак-
ционери не е давано разрешение 
да придобиват акции в банката 
над определените от закона пра-
гове.

Независимо от всичко това 
обаче, банката продължава да 
се контролира от Славова, а 4 
г. да се управлява от Карииман-
ски по нейна воля - същата беше 
собственик и на Феста, и на вин-
прома Черноморско злато – дру-
гите изгубили делото.

Каримански бездействаше при 
многобройните сигнали и пос-
ледвалото дело с присъдените 
по-късно от съда обратно на 
наследниците милиони, „изпари-
ли” се от сметките на бизнес-
мена Боби Манджуков в същата 
банка. Той беше междувременно 
убит, преди да си върне парите.

Самият Каримански заяви 
пред bTV, че „не бил знаел”, че 
подписва кражба на 1,1 млн. лв. 
на фирма от IBank, която не ги 
връща и след съдебно решение, за-
ради корупционно писмо на БНБ. 
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Над 50 призовки за Васил Бож-
ков е изпратила спецпрокура-
турата в Дубай. Това каза пред 
Сега говорителят на спецоб-
винението Христо Кръстев. 
Тези призовки са за предявява-
не на обвинение - Божков има 
20 обвинения, по 4 дела, които 
са му повдигнати, но не са му 
предявени. Ако Божков получи 
и една от призовките, той ще 
бъде редовно призован и това 
ще отвори възможността де-
лото срещу него да тръгне и 
задочно, както се случи с про-
цеса КТБ, по който бившият 
банкер Цветан Василев е бил 
редовно призован в Сърбия. 
Властите в Дубай информи-
рат прокуратурата, че са 
получили призовките, но след 
това няма обратна връзка за 
връчването им.

Когато някой е редовно 
призован да му бъде предя-
вено обвинение, но не се яви 
без уважителна причина, от-
пада задължението на про-
куратурата да му предяви 
обвинението лично. А това 
означава, че и процесът сре-

щу него може да се гледа за-
дочно.

От прокуратурата са ка-
тегорични и че няма как да 
поискат от съда да наложи 
"задържане под стража" на 
Божков в негово отсъствие. 
Неотдавна пред Сега адво-
кат Михаил Екимджиев обя-
ви, че прокуратурата умиш-
лено не иска такава мярка, 
тъй като ако съд се е произ-
несъл по задържането, това 
би улеснило екстрадицията 
на Божков. Екимджиев смя-
та, че прокуратурата няма 
интерес от връщането на 
хазартния бизнесмен в Бъл-
гария. Спецпрокуратурата 
обаче се позовава на НПК, 
според който делото по пър-
воначалното задържане на 
обвиняем се гледа в негово 
присъствие. Кръстев цитира 
и решението по конститу-
ционно дело 12/2021 г.  С него 
е отменен текст от НПК, 
който регламентираше, че 
"при обявено извънредно по-
ложение, военно положение, 
бедствие, епидемия, други 

форсмажорни обстоятел-
ства или при изразено пис-
мено съгласие на обвиняемия 
и неговия защитник, обви-
няемият може да участва 
в делото (по искането на 
прокурора за задържане под 
стража) и чрез видеоконфе-
ренция, като в тези случаи 
самоличността му се удос-
товерява от началника на 
затвора или началника на 
ареста или от определен от 
тях служител".

"Личното явяване на обви-
няемия, чието първоначално 
задържане по определено об-
винение се иска от прокурора, 
е изключителна гаранция за 
правото на личната му свобо-
да", се казва в решението на 

КС. Затова и прокуратурата 
е категорична, че няма как да 
иска задържането под стража 
на Божков, докато той физи-
чески не е в България.

Междувременно, след 2 го-
дини забавяне и след като 
МВР я притисна, образувай-
ки дело по неотложност за 
изнудване на Божков, Со-
фийската градска проку-
ратура реши да го разпита 
като свидетел. Съдебната 
поръчка с тази молба вече 
отпътува за Дубай. В събо-
та главният прокурор Иван 
Гешев коментира: "Най-ве-
роятно ОАЕ няма да отго-
ворят на нашето искане 
и няма да бъде разпитан и 
като свидетел".

Окръжната прокуратура в До-
брич предаде на съд 26-годиш-
ния, втори помощник-капитан 
на кораба Vera Su, заседнал 
край Камен бряг през септем-
ври 2021 година.
К.А., роден в Истанбул, е бил 
на вахта в нощта на инци-
дента. Той ще бъде съден за 
това, че като вахтен помощник-
капитан, нарушавайки правило 
от Международната конвенция 
за вахтената служба и нормите за подготовка 
и освидетелстване на моряците, допуснал да 
заседне кораб край бреговете на Р. България, 
като деянието е извършено по непредпаз-
ливост и от него са настъпили значителни 
имуществени вреди в размер на 6 680 734, 
85 лева. К.А. е привлечен в качеството му на 

обвиняем за престъпление по чл. 341, буква „а“ 
във връзка с чл.340, ал.1 от НК.
Предстои делото срещу К.А. да бъде насроче-
но за разглеждане във Добричкия окръжен 
съд. Ако бъде признат за виновен, той може 
да получи наказание „лишаване от свобода“ за 
срок до три години.
Другият подсъдим по случая - капитанът на 

товарния кораб Vera Su Х.Е., 
вече беше осъден и получи 
наказание „лишаване от сво-
бода” за срок от три години, 
изпълнението на което се 
отложи за срок от пет години.
Действията по разследване-
то продължават и по други 
две направления в отделно 
досъдебно производство. 
Изяснява се има ли замър-
сяване на морската вода и 

настъпили ли са щети за природата, както и 
дали действията на оправомощените държав-
ни органи са били адекватни, навременни и 
правилни и налице ли е бездействие от страна 
на едно или повече длъжностни лица, което 
може да доведе до екологична катастрофа в 
местността Яйлата и региона.

>>ПРЕДАДОХА НА СЪД ВТОРИЯ ПОМОЩНИК-КАПИТАН НА КОРАБА VERA SU

Спецпрокуратурата 
е пратила над 
50 призовки на 
Божков в Дубай 
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„Петьо Еврото и Любена 
Петрова са в развод и прех-
върлят скъпи имоти на фирма 
на финансиста Емил Хърсев. 
Той твърди, че това било по 
договор за доверително упра-
вление. Но многомилионните 
сделки пораждат съмнение 
за пране на пари”, разкрива 
разследващият сайт BIRD. 
bg. Напомняме, че двойка-
та стана популярна покрай 
скандала Осемте джуджета, 
но сега сделките по докумен-
ти спестяват обяснения за 
4 154 501, 40 лв., които НАП 
на промяната, разбира се, 
никога не е и търсил да раз-
бере откъде са. A не са декла-
рирани, изяснява BIRD.bg. 

„През 2018 г. Любена Петро-
ва се сдобива с голяма вила в с. 
Кладница. За къщата в полите 
на Витоша с 430 кв.м. разгъ-
ната застроена площ млада-
та бизнес дама плаща 313 000 
лева. Няма данни за ипотека 
или заем за придобиването на 
този имот.

На 10 март т.г. същият 
имот е продаден от съсоб-
ствениците Петьо Петров и 
Любена Петрова за 3 911 660 
лв. Купувач е фирмата Мира 
Дива ООД, контролирана от 
финансиста Емил Хърсев”, 

пише BIRD.bg, а пред сайта 
Хърсев признава, че става 
въпрос за фактическата по-
дялба на семейното им иму-
щество след развод.

„Едновременно с това Мира 
Дива придобива от същите 
продавачи апартамент от 96 
кв.м. на ул. Луи Айер в София за 
645 423,9 лв. И тази сделка е из-
ключително изгодна за Любена 
и Еврото, тъй като апарта-
ментът е придобит през 2016 
г. от Любена само срещу 89 
582,5 лв.

Така само от тези две им-
отни сделки семейството „оп-
равдава“ над 4 милиона лева ( 
4 154 501, 40 лв.), но това не е 
всичко.

Други имотни придобивки 
на Любена Петрова мина-
ват през две фирми: Ел Пи 
Логистик и  Би Ен Ди – Билд 
Ню Дей. От 13 март т.г. и 
двете фирми вече са соб-
ственост на Мира Дива 
ООД. Прехвърлянето на дяло-

вете на Ел Пи Логистик е ста-
нало срещу 70 000 евро, а дяло-
вете на Би Ен Ди – Билд Ню 
Дей са оценени на 750 000 евро. 
Тези суми са твърде скром-
ни в сравнение с оценката на 
недвижимото имущество на 
Ел Пи Логистик и  Би Ен Ди – 
Билд Ню Дей.

Това не е първата интерес-
на финансова акция с недви-
жимости на семейството, 
уточнява сайтът на колеги-
те: „През 2020 г. разследване 
на BIRD разкри, че Любена 
Петрова е спечелила 1,5 ми-
лиона лева от продажба на 
имоти, като в същото вре-
ме се е сдобила с луксозна 
къща в Бояна за минимум 2 
милиона лева. Стойността 
на тези имотни придобивки 
се разминаваше съществено 
с официално декларираните 
доходи, установи проучване 
на БРРД. Името на Петрова 
се свързва и със скъпи имоти 
в центъра на Солун.

Любена Петрова е съпруга 
на бившия следовател Петьо 
Петров с прозвище Еврото... 

Дори и всички тези движения 
да са в рамките на делбата на 
имущество при развод, прави 
впечатление от една страна 
шокиращата разлика в цени-
те на имотите при придо-
биването и при продажбата 
им, а от друга – подценената 
стойност на дяловете на 
фирмите, спрямо стойност-
та на имуществото, което 
те владеят.

През годините станаха 
известни и други съмнител-
ни финансови операции на 
Хърсев с лица и фирми, има-
щи проблемна репутация. 
Така например къщата за 
гости на бившия зам.-ми-
нистър Александър Мано-
лев, построена с  европейски 
средства, беше ипотекира-
на срещу заем от фирма на 
Емил Хърсев. Няколко елит-
ни имота в София, свързва-
ни с криптокралицата Ружа 
Игнатова (б.р.издирвана в 
цял свят за афери, оценява-
ни от САЩ на поне 4 млрд. 
долара, но „изпусната” от 
България да се качи на редо-
вен полет за Атина), също се 
оказаха в патримониума на 
фирми, водещи се на финан-
систа”.

>>ОЩЕ 500 МЛН. ЛВ. ДЪЛГ, 1,5 МЛРД.ЛВ. ЗА 2 МЕСЕЦА

4,155 млн. лв. изчистиха Еврото 
и Любена през Хърсев, преди тях 
милиардерката Ружа Игнатова и 
Манолев от Магнитски: BIRD.bg

СЛЕД НЕУСПЕШНИЯ АУКЦИОН В НАЧАЛОТО НА АПРИЛ 
– ГОЛЯМ И СЕНЗАЦИОНЕН ПРОВАЛ, ИСТИНСКИ ПРЕ-
ЦЕДЕНТ, МИНИСТЕРСТВОТО НА ФИНАНСИТЕ  ВСЕ ПАК 
УСПЯ СЕДМИЦА ПО-КЪСНО ДА ПЛАСИРА НОВА ЕМИСИЯ 
ДЪРЖАВНИ ЦЕННИ КНИЖА ЗА 500 МЛН. ЛВ. 
ТАКА НОВОИЗТЕГЛЕНИЯТ ДЪРЖАВЕН ДЪЛГ ЗА 2 МЕСЕ-
ЦА ДОСТИГНА 1.5 МЛРД. ЛВ. ПРИПОМНЯМЕ, ЧЕ СПОРЕД 
БЮДЖЕТА НА ПРАВИТЕЛСТВОТО НА ПРОМЯНАТА  РАЗМЕ-
РЪТ МОЖЕ ДА НАБЪБНЕ ДО 7 300 000 000 ЛВ. ДО КРАЯ НА 
ГОДИНАТА, КАТО НЕ Е ИЗВЕСТНО КАК И ЗАЩО Е ПЛА-
НИРАНО ДА СЕ ВЗЕМА БОРЧ ЗА ТАЗИ ОГРОМНА СУМА, 
КОЯТО В МОМЕНТА НАДМИНАВА ФИСКАЛНИЯ РЕЗЕРВ 
НА ДЪРЖАВАТА. ОЩЕ ПОВЕЧЕ, ВИСОКАТА – ВЕЧЕ И ОФИ-
ЦИАЛНО ДВУЦИФРЕНА, ИНФЛАЦИЯ ВОДИ ДО ПО-ВИСО-

КИ ОТ ПЛАНИРАНИТЕ ПРИХОДИ, ОСОБЕНО ОТ ПРЕКИТЕ 
ДАНЪЦИ КАТО ДДС.
ПРОДАДЕНИТЕ В ПОНЕДЕЛНИК ДЦК СА СЪС СРОК ЗА 
ВРЪЩАНЕ 3, 5 ГОДИНИ И СА ПРИ ЛИХВА 0.88%. ПОДОБНИ 
КНИЖА ФИНАНСОВОТО МИНИСТЕРСТВО ПЛАСИРА ПРЕЗ 
ФЕВРУАРИ ПРИ ПО-НИСКА ЛИХВА 0.55%. 
В НАЧАЛОТО НА АПРИЛ МФ НЕУСПЕШНО СЕ ОПИТА ДА 
ПЛАСИРА 10-ГОДИШНИ ЦЕННИ КНИЖА СЪЩО ЗА ПОЛО-
ВИН МИЛИАРД ЛЕВА, НО КЪМ ТЯХ НЯМАШЕ ГОЛЯМ ИНТЕ-
РЕС. УЧАСТНИЦИТЕ В ТЪРГА ПЪРВО НЕ ДАДОХА ОФЕРТИ 
ЗА ЦЯЛАТА СУМА, А ОСВЕН ТОВА ОЧАКВАХА ДОСТА 
ПО-ВИСОКА ДОХОДНОСТ, ОТКОЛКОТО БЕ СКЛОННА ДА 
ПЛАТИ ДЪРЖАВАТА. МФ БЕ ПОСТАВИЛА ТАВАН ОТ 1.5% 
ЛИХВА.
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„На 12 април Юпитер – 
планетата на добрата съд-
ба, късмета и щедростта 
прави исторически съвпад 
с Нептун – планетата на вя-
рата, духовността и изку-
ствата. Ако по някакъв на-
чин сте свързани с работа 
с хора, с комуникация, с из-
разяване във всичките му 
форми, с медии, с култура, с 
мода, с дизайн, с архитекту-
ра и строителство, със соци-
ални мрежи, би трябвало за 
вас да започне много ведър 
период за намиране на под-
крепа, свързан и с финансо-
ви придобивки. 

Но за абсолютно всеки 
представител на абсолютно 
всяка зодия този съвпад е 
определящ за 13 години на-
пред. Не сме имали такъв от 
1856 г. и няма да имаме до 
10 май 2188 г. или над 166 
г. напред”, пише най-уважа-
ваната американска астро-
ложка Сюзан Милър.

Причината е, че и двете 
планети – най-мощният стар 
Юпитер и откритият през 
1846 г. Нептун са в Риби. А 
това са именно двете пла-
нети, които господстват над 
този знак, свързан с разда-
ването, с получаването на 
пари. Този съюз е повече 

от силен. Иначе на всеки 12 
или 13 години двете планети 
се засичат в някой знак. Но 
едва на 12 пъти по 12 години 
това става в техния собствен, 
където са „на трон”. Рядкост-
та на срещата е заради фа-
кта, че докато на Нептун са 
нужни 168 г. за пълна обикол-
ка около Слънцето, за Юпи-
тер за потребни едва 12 г.

Различните знаци от зо-
диака – всеки от нас, ще 
бъде докоснат по различен 
начин от този съвпад. Зато-
ва някои ще усетят веднага 
или в рамките на месец про-
мяната, а за други това ще 
отнеме по-дълъг период – 
може и година. 

Очакванията са по-чувст-
вителните хора първи да се 
адаптират. Причината спо-
ред астролозите е, че Неп-
тун е твърде отдалечена от 
Земята планета и нейните 
вибрации се усещат първо 
от най-сетивните същества, 
а после от останалите. 

Общото е, че за всички за-
почва чисто нов свеж жиз-
нен цикъл, който ще при-
ключи чак през 2035 г., 
прогнозира Сюзан Милър. 

Според нея добрата нови-
на за света е, че този съвпад 
е добър за международни-

те отношения – силно бла-
гоприятства всяка комуни-
кация.

Освен изкуството, наука-
та и медицината също ще 
бъдат облагодетелствани 
с разцвет, а Милър очаква 
да имаме окончатена побе-
да над коронавируса не по-
късно от март идната година 
– тя е доста точна в датите, 
когато предсказва разви-
тието на пандемията, както 
можете да видите от други 
нейни оценки през послед-
ните 2 г. Защо тя очаква края 
на К19 като мъчител на све-
та тогава – защото Сатурн 
напуска Водолей, който се 
свързва с дихателната сис-
тема. 

Изобщо, астролог №1 на 
Америка нарича предстоящ-
ия период, който започваме 
Тържество на живота!

Тя предвижда новата епо-
ха, която започваме с този 
свеж цикъл като римейк на 
златната ера на джаза от 

20-те години на миналия 
век, като време на осво-
бождение, на артистизъм, 
на възраждане на духа и бо-
гатството след години на 
проверка, през които сме 
минали.

Енергиите на приближа-
ването на планетите се усе-
щат цял месец, но кулми-
нацията идва точно на 12 
април. 

Късметът ни е, че Юпи-
тер е наричан Планета на го-
лямото щастие, а в съюз с 
Нептун би трябвало да доне-
се хармония и любов, освен 
обичайните пари и награди 
за минали заслуги, които се 
свързват по идея с него.

Опитайте се да запомните 
сънищата, които имате тези 
дни, може би ще бъдат знак 
за промяна. На самия 12 ап-
рил можете и да си запише-
те и да визуализирате своите 
мечти, за да изпратите сиг-
нал към Господ и Вселената 
за сбъдването им. 

Аджибадем Сити Клиник Болница Токуда
Кардиология, Кардиохирургия 

и Съдова хирургия
Съвременно лечение на сърдечно-съдовите 

болести – планово и спешно
По договор с НЗОК  

За връзка: 02/403 4000
Спешни случаи: 02/403 4150www.tokudabolnica.bg
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Такъв астросъвпад не е 
имало от 1856 г. и няма 
да има още 166 г. 

Този 12 април определя 
13 г. напред за всеки и 
за всички ни
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Първият Консулта-
тивен съвет по тури-
зъм на територията 
на Столичната общи-
на – присъствен и без 
маски, след 2 г. панде-
мия, обсъди реализаци-
ята на проекта Софий-
ското меню – вкусните 
символи на столицата: 
синергия на европей-
ската култура и на-
ционалния характер. 
Той е на Сдружение По-
беда сега. Реализиран е 
по Програма Европа на 
Столичната община.  

Пред представите-
лите на бизнеса – ръ-
ководители на високо-
категорийни хотели, 
туристически агенции, 
конгресното бюро на 
града, бяха представе-
ни етапите и резулта-
тите на проекта: 

От представител- 
ното за столицата 

социологическо проуч-
ване, което направи 
Софийската баница, 
неотдавна призната 
от международния ку-
линарен сайт tasteatlas 
за тестено изделие №1 

в света, безспорен фа-
ворит в допитването, 
оставяйки на втора 
позиция с голяма раз-
лика шопската салата 
и с още по-голямо изо-
ставане брандове като 
тортата Гараш.

През проучването 
на историята на вся-
ко едно от шестте 
ястия в Софийското 
меню, издирването на 
оригиналните им ре-
цепти. Например, при 
първата си поява в ре-
цептурниците на Бал-
кантурист, в чиито ла-
боратории е създадена 
през 1956 г., шопската 
салата е без сирене, 
което се добавя 15 г. 
по-късно заради откри-
ването на гран-хотел 
София, сега Интеркон-

тинентал срещу парла-
мента. Днес шопската 
сала е единственият 
международно познат 
гастро-символ на Со-
фия, макар през послед-
ните 32 години изобщо 
да не работим върху 
това. Тя се сервира все 
още в немалко страни 
от Източна и Центра-
на Европа, където е 
позната заради посе-
щенията на техните 
туристи по време на 
соца по нашите курор-
ти.

До презентацията 
на кулинарните сим-
воли на София на спе-
циално събитие и в съ-
временен аранжимент, 
който позволява да бъ-
дат приети по-добре 

от туристите, прове-
дено в Orsetti. 

На него акцент беше 
борбата с Русе, което 
през последните 5 годи-
ни трайно си я припис-
ва, за автентичната 
софийска торта Га-
раш, както и доставя-
нето на сладкиша, от 
който тя е била вдъ-
хновена. 

Става дума за на-
вършващата 150 г. до-
година торта Импе-
риал от едноименния 
хотел на прочутия 
виенски Ринг. Гости-
те имаха възможност 
да опитат оригинала, 
от който е почерпен 
Гараш и да усетят 
разликата между ба-
демовата основа на 

австрийския 
първообраз 
и ореховата 
база на създа-
дената в Со-
фия вариация. 
Юбилеят на 
Империал е 
чудесен повод 
за реклама и 
пиар на сто-
лицата ни из-
вън България 
с Гараш.

ТЯ Е ДАМА, НО НЕ КРИЕ ВЪЗРАСТТА СИ – ДНЕС ПЪРВАТА ЖЕНА - И В 
СЪЩОТО ВРЕМЕ НАЙ-ДЪЛГО УПРАВЛЯВАЛИЯ В ИСТОРИЯТА КМЕТ НА 
СОФИЯ ЙОРДАНКА ФАНДЪКОВА СТАВА НА 60 ГОДИНИ. 12 И ПОЛОВИ-
НА ГОДИНИ СЛЕД СТАРТА НА ПОСТА И ГОДИНА И ПОЛОВИНА ПРЕДИ 
КРАЯ НА ПОСЛЕДНИЯ Й МАНДАТ, ПОЖЕЛАВАМЕ ЗДРАВЕ НА НЕЯ И 
НЕЙНОТО СЕМЕЙСТВО!

>>КМЕТ НА 60

Софийското меню - 
и на Столичния 
Съвет по туризъм
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Екипът на българския 
тв сериал Лъжите в нас 
на Нова поля последен 
снимачен ден за първия 
сезон на поредицата. Това 
издаде актрисата Диана 
Димитрова, в която зри-
телите се влюбиха още 
с участието й в хитова-
та медицинска сага От-
краднат живот. „Дневна 
снимка, но приключихме в 
4 сутринта сега“, написа 
в социалните мрежи тя 
и качи снимка от сета. 
Припомняме, че в Лъжите 
в нас Диана играе Ирина 
– по-голямата дъщеря на 
бизнесмена Константин 
Шейтанов, която трудно 
живее с призраците от 
миналото. Тя се радва, че й 
се е паднал негативен пер-
сонаж. „Отрицателните 

роли са много по-любопит-
ни за актьора. Защото, 
когато си много добър, 
става по-скучно, предска-
зуем си. Хората знаят 
какво да очакват. А Ирина 
е много лоша и непред-
сказуема“, разказа преди 
време Диана. Актьорът и 
певец  Орлин Павлов пък 

попада в любовен триъ-
гълник с две сестри. Той е 
в ролята на Сава, който 
вдига сватба с богаташ-
ката наследница Рая (Ра-
дина Думанян). Според 
тв клюката, Лъжите в 
нас ще има втори сезон, 
а снимките ще старти-
рат в края на лятото.

След като направи Мастърклас по цигулка в 
града на най-великите лютиери - Кремона, Италия, 
концертмайсторът на Кралския концертгебау 
оркестър Веско Ешкенази вече обикаля България 
с турне. Цигуларят ще от-
празнува с две години за-
къснение 50-годишния си 
юбилей с голям концерт. 
През 2020 г. той не успя да 
го отбележи заради пан-
демията K19. Цигуларят 
ще свири заедно с Пле-
венската филхармония, 
а гости ще бъдат Люси 

Дяковска, Дани Милев, Владимир Ампов-
Графа. Диригент ще бъде Мартин Пантелеев. 
Ешкенази ще твори на любимата си цигулка, 
създадена през 1742 година. Концертът ще 

бъде на 16 април в 
първа зала на НДК. „Не 
мога да повярвам, че 
дойде време, след две 
години и един месец, 
да изсвирим този кон-
церт, който готвихме с 
толкова много сърце, 
душа и много труд“, 
сподели Ешкенази.

Кралицата присъства виртуално на офици-
алното откриване на отделението Кралица 
Елизабет в Кралската 
лондонска болница, за 
да изрази подкрепата 
си за работещите в NHS 
(британската здравна 
система). По-рано тази 
седмица 95-годишният 
монарх прекара извест-

но време в разговори с персонала, който е 
гръбнакът на здравното заведение в грижите 

за над 800 критично болни пациенти и тех-
ните семейства от началото на пандемията. 

"Удивително е какво може да се 
направи, когато е необходимо. 
Беше много приятно да се при-
съединя към вас, а също и да чуя 
какво се е случило и колко добре 
е постигнато. Наистина много 
благодаря на всички вас", каза 
кралицата чрез видеоразговор.

>>КРАЛИЦАТА ПРИСЪСТВА ВИРТУАЛНО НА СЪБИТИЕ

Приключиха снимките на 
Лъжите в нас

ВЕСКО ЕШКЕНАЗИ ПРАЗНУВА С ГОЛЯМ КОНЦЕРТ

>>ЗАПОЧНАХА 
СНИМКИТЕ НА 
ТВ СЕРИАЛА 
ВИНА
През уикенда започнаха 
снимките на новия сериал на 
БНТ  Вина. Първият снимачен 
ден беше заснет в с. Хърсо-
во, Мелник, Вила Мелник, а 
локацията се превърна във 
важен акцент и допълнителен 
участник в лентата. Магнетич-
ното действие на района и 
тероара носи духа на винар-
ството и метафорично говори 
за конфликтите и взаимоот-
ношенията на персонажите. 
В семейната драма Вина 
се преплитат две основни 

теми – 
виното и 
вината, 
която чо-
век изпит-
ва в своя 
живот. 
12-серий-
ният филм 
се развива 
около 
винената 

индустрия. Разказва за млад 
мъж, принуден след смър-
тта на вуйчо си да загърби 
привидно подредения си 
живот в САЩ и да възроди 
винарната му. Режисьор е 
Виктор Божинов, а сценари-
сти са Нели Димитрова, Ваня 
Николова и Катя Николова. 
В ролите зрителите ще видят 
актьорите Владимир Зомбо-
ри, Михаил Билалов, Елена 
Телбис, Кристина Верославо-
ва, Параскева Джукелова и 
Герасим Георгиев – Геро.
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та. Засега повечето подробности, вклю-
чително кой ще влезе в ролята на водещ 
за церемонията, се пазят в тайна. От-
личията ЕМИ през 2021 г. привлякоха 
интереса на повече от 7,4 млн. зрители, 
обрат след рекордно ниска гледаемост 
от малко под 6, 4 млн.а души през 2020-
а. Рейтингите на на-
градните церемонии 
като цяло отчитат 
спад на зрителския 
интерес в последните 
години. Миналогодиш-
ната церемония беше 
предавана по Си Би Ес 
и се проведе пред огра-

ничена публика заради К19. През 2020  
събитието беше във виртуален формат 
и излъчено по Ей Би Си. Големите тв ка-
нали, сред които и Фокс, се редуват при 
предаването на церемонията за разда-
ването на статуетките за изключи-
телни тв постижения.

Рапърът Криско окончателно се 
преквалифицира в поп-фолк певец. 
Хитмейкърът от Габрово зарадва фе-
новете с чисто ново парче, което носи 
името Дискотеките са наши. Песента 
е с ориенталски ритми, като в нея се 
споменава и футболната легенда Ма-
радона. Текстът включва фрази като: 
Хайде като Марадона, да започва-
ме купона. "Криско е роден да стане 
част от чалгата, Нямам думи да опиша 

тази песен, Чувствам,че каквото и да 
кажа ще е малко, Професионализмът 
при тази машинка Криско е налице 
за пореден път, тоест както винаги, 
Уникална музика, готин текст, виде-
оклипа една дума – класа и Криско 
няма слабо, няма и да има“, гласят 
част от коментарите в платформата за 
видеосподеляне YouTube. Не липсват 
обаче и недоволни фенове от новия 
стил на екс рапъра.

Бруклин Бекъм сподели пър-
ви снимки от впечатляващата 
си сватба за €3,5 млн., на която 
каза „да“ на богатата наследни-
ца Никола Пелц. Двамата се вен-
чаха в имението на бащата на 
булката в Палм Бийч. 23-годиш-
ният Бруклин пусна в Инста-
грам снимка с него и половин-

ката му, като особен акцент бе 
върху 27-годишната му вече съ-
пруга с впечатляващата рокля 
на Валентино. Към кадъра той 
лаконично написа Мистър и Ми-
сис Пелц Бекъм. Присъстващи 
на церемонията разкриват, че 
звездният баща на младожене-
ца Дейвид Бекъм се разплакал 
по време на речта си. Бруклин 
бе в костюм на Диор, а основен 
аксесоар към него бе диамантена 
верижка, подарък от тъста. Ба-
щата на булката – Нелсън Пелц, 
е собственик на веригата за 
бургери Wendy's и е в пъти по 
богат от семейство Бекъм. 
Състоянието на Дейвид и Вик-
тория се оценява на стойност 
£380 млн., а това на Пелц – на 
£1,3 млрд. Сред гостите на 
звездната сватба бяха Серина и 
Винъс Уилямс, Ева Лонгория, Гор-
дън Рамзи и Марк Антъни.

>>КРИСКО ИЗБУХНА С ЧАЛГА ПЕСЕН ЗА МАРАДОНА

€3,5 млн. за сватбата на 
Бруклин Бекъм

Вече е ясно кога ще бъдат връчени 
престижните отличия ЕМИ. Статуе-
тките за изключителни телевизионни 
постижения ще бъдат раздадени на 12 
септември. Обявяването на номинации-
те пък ще бъде на 12 юли, съобщиха от 
американската Академия за тв изку-
ство и наука, която присъжда отличия-

Раздават наградите ЕМИ
през септември

Стартира европейската 
обиколка на легендарното 
дуо Dead Can Dance. На 14 
май те ще изнесат своето 
шоу в първа зала на НДК. 
Завръщането на магнетич-
ния тандем Брендан Пери 
и Лиса Джерард в България 
ще бъде с група музиканти 
от 7 души. Формацията ще изпълнява композициите от цялата си 
забележителна кариера в нови аранжименти. В нова светлина ще 
чуем и видим композиции, превърнали се в химни на три десе-
тилетия, любими класики от албуми като The Serpent’s Egg (4AD, 
1988), Aion (4AD, 1990) и Into The Labyrinth (4AD, 1993). Шотландска-
та певица, музикант и текстописец Астрид Уилямсън ще придру-
жава Dead Can Dance по време на повечето дати от турнето. Тя ще 
открие и големия им концерт в София.

Dead Can Dance с концерт в София  

Здравейте, приятели!
Никола беше диагностициран с 5см 
краниофарингеом в мозъка в началото на 
миналата година.
След няколко запитвания в реномирани кли-
ники, получихме възможност за операция от 
болница Аджъбадем в Турция на стойност 
от 39 100 евро. Тя ще бъде извършена от 
проф. Мехмед Йозек, който е световно име в 
педиатричната неврохирургия

Благодарни сме на всеки, който има желанието и възможността да 
помогне в посока събиране на споменатата сума за лечението. 
Можете да го направите, ползвайки следните детайли:

Бенефициент: Фондация Мисия Живот
Банка: Първа Инвестиционна Банка, BIC: FINVBGSF
IBAN: BG53FINV91501017599400
Основание: Дарение Никола Манев

За Никола

Номинациите ще 
станат ясни на 12 юли
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ВРЕМЕ

ОСВЕН В 
ДЕВЕТНАДЕСЕТ 
МИНУТИ ДНЕВНИ, 
СЕДМИЧНИ И 
МЕСЕЧНИ ПРОГНОЗИ 
ЧЕТЕТЕ И В САЙТА 
WWW.SLAVA.BG

Водолей
Днес укрепете 
позициите си на 
работното място, 
като заложите на отличния 
контакт с хората от прякото 
си обкръжение. Не прене-
брегвайте фактора едно-
образие, защото така ще 
попречите на развитието 
на голяма част от инициати-
вите, с които възнамерявате 
да се заемете.

Козирог
Днес ще има 
възможност да 
приключите с из-
пълнението на важен ангажи-
мент и спокойно да започнете 
да планирате предстоящи 
инициативи. Обмислете стра-
тегията си на работа – това ще 
помогне условията ви на труд 
значително да се подобрят. 

Стрелец
Днес планирайте 
до най-малките 
подробности 
инициативите си, с което ще 
избегнете някои недоразу-
мения или вероятността от 
възникването на проблем. С 
внимание работете с пари и 
документи, тъй като не сте 
застраховани да не допуснете 
неволни грешки.

Скорпион
Днес не изпус-
кайте контрола 
от ръцете си, ако 
искате инициативите Ви 
да се развиват в правил-
ната посока. Открийте 
баланса между приходите 
и разходите си, за да не 
почувствате сериозни 
липси в бъдеще.

Везни
Днес е потребно да се 
съсредоточите върху 
главното. Моментът 
ще бъде ключов за тези от вас, 
които са решили да направят 
коренна промяна в живота 
си. Стремете се да проявявате 
по-голяма предпазливост, когато 
сключвате договори или подпис-
вате каквито и да било документи.

Дева
Днес залагайте 
на динамиката – 
това ще помогне 
на работното ви място 
да не липсват добри 
възможности. Проявя-
вайте гъвкавост и бъдете 
готови за промяна, ако се 
създадат добри условия 
за реализация на инициа-
тивите ви.

Лъв
Днес качествено-
то планиране и 
организиране на 
изпълнението на текущите 
задължения ще ви помогне да 
разрешите редица въпроси от 
личен характер. Погрижете се 
да проведете откровен раз-
говор с колега – на него ще 
получите важна информация 
за грешките, които вие самите 
неволно допускате.

Рак
Днес вземете 
инициативата в свои 
ръце, за да успеете 
да разрешите както деловите 
въпроси, така и тези от личен 
характер. Не пренебрегвайте 
желанието на колега да ви 
помогне да реализирате 
инициативите си. Обмислете 
стратегия си.

Близнаци
Днес приключ-
вайте с текущите 
си задължения 
от делови характер, за да 
се посветите на новите си 
отговорности. Погрижете 
се добре да обмисляте 
бъдещите си планове, преди 
да се насочите към тяхното 
изпълнение.

Телец
Днес правилната 
преценка ще ви 
помогне да пла-
нирате и да организирате 
изпълнението на инициа-
тивите си по изключител-
но благоприятен за вас 
начин. Не започвайте да 
правите промени в дело-
ви и в личен план, ако не 
знаете до какви крайни 
резултати ще доведат.

Риби
Днес ще има въз-
можност да създаде-
те полезни връзки 
и контакти, благодарение на 
които да подобрите цялостно 
положението на работното си 
място. Погрижете се добре да 
обмисляте инициативите си. 
В случай, че ситуациите за вас 
започнат да се променят по-
ради външни обстоятелства.

времето

София 

Овен
Днес развитието ви 
в професионалната 
сфера ще зависи до 
голяма степен от комуника-
ционните ви умения както 
на работното място, така и 
в личен план. Опитайте да 
отсъждате правдиво, с което 
ще подпомогнете както себе 
си, така и хората около вас.

19 МИНУТИ 
СОФИЯ - 
ПЪРВИЯТ 
БЕЗПЛАТЕН 
ВСЕКИДНЕВНИК 
В БЪЛГАРИЯ

min: -2о  max: 15о

Перник 
Пловдив 

min: 4о max: 17о

Варна 

min:  4о max: 13о

Русе 

min: 1о max: 14о

Сандански 

min: 1о max: 19о

В София ще бъде слънчево. Минимална-
та температура ще бъде -2°, а максимал-
ната 15°.

Във Варна ще бъде предимно облачно. 
Минималната температура ще бъде 4°, а 
максималната 13°.

В Перник ще бъде слънчево. Минималната 
температура ще бъде -2°, а максималната 14°.

В Пловдив ще бъде слънчево. Мини-
малната температура ще бъде 4°, а 
максималната 17°.

Бургас 

Кърджали 

min: 2о max: 14о

В Бургас ще има променлива облач-
ност. Минималната температура ще 
бъде 5°, а максималната 15°.

Видин 

min: -1о max: 18о

Велико Търново 

min: 0о max: 6о

Близнаците да обмислят 
добре бъдещите си 

планове. Девите да бъдат 
готови за промяна. 

Стрелците да планират 
инициативите си до най-

малката подробност. 

min: 5о max: 15о

min: -2о  max: 14о

Днес над страната 
ще бъде предимно 
слънчево. Минимал-
ната температура 
ще бъде -2°, а макси-
малната 17°.

Излиза от 01.09.2008 г.

Со фия 1000, 

ул. Три уши, № 6Б, ет. 3

тел. 826 88 15;  927 34 46; 

826 56 25;   

e-mail: offi  ce@19min.bg

Изданието използва снимки от 

БГНЕС, БТА, архив СЛАВА

ПЕЧАТ: 

ОСНОВАТЕЛИ: 

БОРИС АНГЕЛОВ

АТАНАС АРНАУДОВ

ДИРЕКТОР РЕКЛАМА: 

0878 225 395

reklama@19min.bg

Издателят не носи отговорност 
за съдържанието на 
публикуваните в изданието 
цитати и рекламни материали.

ТЪРСЕТЕ
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Националният отбор 
на България по волейбол 
до 20 години се класира 
на Европейското пър-
венство в Италия през 
септември.

В директен сблъсък за 
място на Евроволей 2022 
избраниците на селек-
ционера Мартин Стоев 
победиха Нидерландия с 
3:0 (27:25, 25:10, 28:26) в 
последния двубой от гру-
па F на квалификацията 
в зала Христо Ботев в 
София.

Победата е трета за 
България и тимът за-
върши на първо място 
с пълен актив и заслужи 
директна квота за Eв-
ропейското първество.

Първият гейм бе рав-
ностоен, но българите 
успяха да спечелят с 
27:25 след атака на рож-
деника Ерик Стоев, син 
на селекционера Мар-
тин Стоев.

Българският състав 
бе повече от убедителен 
във втория гейм, в кой-

то поведе с 6:0 и затво-
ри частта с 25:10.

Третият гейм преми-
на като първия - с рав-
ностойна игра, но игра-
чите на Стоев отново 
бяха по-настойчиви в 
ключовите моменти и 
спечелиха с 28:26.

Георги Татаров и Бо-
рис Начев реализираха 
по 13 точки за успеха. За 
нидерландците се от-
личи Киан Макнак с 15 
точки.

"Първият и трети-

ят гейм бяха тежки, 
съперникът ни имаше 
преднина, но със смени-
те, които направихме, 
успяхме да спечелим. 
Отборът на Нидерлан-
дия ръстово ни превъз-
хожда, но нашите во-
лейболни умения са на 
по-високо ниво. Имаме 
да работим върху много 
неща, но съм оптимист, 
защото момчетата 
нямат страх от нито 

един съперник и имат 
високи цели, които пре-
следват целеустремено. 
Опитвам се да наложа 
на отбора стила на 
игра на французите. Не 
можем да бъдем като 
руснаците, защото ня-
маме техния ръст, но 
можем да се доближим 
до френския стил", ко-
ментира след мача се-
лекционерът на Бълга-
рия Мартин Стоев.  

Най-големите съперници 
в Премиър лийг през по-
следните години – Ман-
честър Сити и Ливърпул, 
не успяха да се победят и 
завършиха 2:2 на Етихад 
Стейдиъм в изключител-
но качествен, динамичен 
и зрелищен сблъсък. 
Кевин Де Бройне откри 
резултата още в шестата 
минута, но Диого Жота 
изравни в 13-ата. Габриел 
Жесус отново изведе 
шампионите напред в 37-
ата минута, а Садио Мане 
направи 2:2 в самото на-
чало на втората част. Този 
резултат остави шампи-

оните на върха в класи-
рането с точка преднина 
пред мърсисайдци. До 
края на битката във Ви-
сшата лига остават седем 
кръга. Само след седмица 
двата отбора отново ще 
се изправят един срещу 
друг в полуфиналите на 
ФА Къп. 
Това бе 23-ти сблъсък 
между Пеп Гуардиола и 
Юрген Клоп. До момента 
двамата имат по 8 победи.
Двата тима са с идентич-
ни показатели през целия 
сезон, като и двете срещи 
помежду им завършиха 
2:2. Сити има 74 точки 

преди последните седем 
мача, като е с голова раз-
лика 72:20. Мърсисайдци 
имат с точка по-малко, 
а головата им разлика е 
79:22.
„Началото бе по-добро за 
Сити. През първото по-
лувреме имаха страхотен 
шанс да решат всичко. 
Можем да определим 
двубоя като боксов мач. 
Отпускаш си ръцете и 
получаваш огромен удар. 
Отърсваш се малко и 
следващият удар идва от 
другия отбор. Харесаха 
ми много неща, бяхме 
много близо до победа-
та”, заяви треньорът на 
Ливърпул Юрген Клоп 
след мача.
"Изпуснахме шанс да 
победим, но срещу този 
отбор, да не допуснеш 
много положения и да 
ги укротиш е направо 
невероятно постижение”, 
каза Гуардиола.

>>ТИТАНИЧНИЯТ СБЛЪСЪК МЕЖДУ 
МАНЧЕСТЪР СИТИ И ЛИВЪРПУЛ ОСТАНА НЕРЕШЕН

Григор 
Дими-
тров 
започна 
успешно 
сезона на 
червени 
кортове, 
преодо-
лявайки 
първия 
кръг на 
Мастърс 
турнира в Монте Карло. 
Българинът се справи с 
Николоз Басилашвили, 
който се отказа във втория 
сет. Това се случи при 
резултат 6:3, 2:0 в полза на 
българина.
Димитров взе първия сет 
благодарение на един про-
бив, а във втория набързо 
поведе с 2:0 след още един 
пробив. В третия гейм при 
0:40 световният №20 
Басилашвили се отказа 
заради предполагаема 
травма, каквато не личе-
ше да има в първия сет. В 
последствие стана ясно, 

че стана 
дума за 
болка в 
кръста.
Григор 
стигна 
осмина-
финали-
те ми-
налата 
година в 
Княже-
ството и 

е полуфиналист от 2018-а. 
Любопитното е, че както 
миналата, така и през 2018-
а, и през 2019-а, Рафаел 
Надал неизменно спира 
похода на най-добрия ни 
тенисист. Това означава, 
че последният играч, раз-
личен от Матадора, който 
е побеждавал Димитров в 
Монте Карло, е Ян-Ленард 
Щруф преди 5 години.
Във втория кръг бълга-
ринът ще играе срещу 
сърбина Душан Лайо-
вич, който надделя над 
своя сънародник Филип 
Крайнович с 6:2, 7:6(4).

България победи 
Нидерландия и 
се класира на 
Европейското 
първенство 

>>ГРИГОР ДИМИТРОВ С БЪРЗА 
ПОБЕДА НА СТАРТА В МОНТЕ КАРЛО 



www.19min.bg 12.04.2022
брой 277214 ТЕЛЕВИЗИЯ

ПРОГРАМИ

БНТ
05.10 Още от деня коментарно 

предаване /п/
05.40 Телепазарен прозорец
05.55 Денят започва сутрешен блок с 

Христина Христова
09.00 По света и у нас
09.05 100% будни
10.55 Евровизия 2022 - клипове
11.00 Култура.БГ
12.00 По света и у нас
12.35 Новини на турски език
12.45 Телепазарен прозорец
13.00 Последният печели забавно-

познавателно семейно куиз 
шоу/п/

14.00 Телепазарен прозорец
14.15 Давай, Астробой! анимационен 

филм
14.30 Книга на книгите анимационен 

филм
15.00 Ранчото „Хартленд“ тв филм /3 

сезон, 2 епизод/
15.45 Телепазарен прозорец
16.00 Бързо, лесно, вкусно
16.30 Малки истории
16.40 Светът и ние
17.00 България в 60 минути с 

Мариана Векилска
18.00 По света и у нас
18.30 Още от деня коментарно 

предаване
19.00 Последният печели забавно-

познавателно семейно куиз 
шоу

20.00 По света и у нас
20.45 Спортни новини
21.00 Референдум с Добрина 

Чешмеджиева
22.00 Отдел „Фалшива самоличност“ 

тв филм /4 сезон, 4 епизод/
(12)

22.55 Евровизия 2022 - клипове
23.00 По света и у нас
23.25 Братството тв филм /7 епизод/ 

(14)
00.25 Светът и ние /п/
00.45 100% будни /п/
02.30 Култура.БГ /п/
03.25 Олтарите на България
03.40 Ранчото „Хартленд“ тв филм /3 

сезон, 2 епизод/п/
04.25 По света и у нас /п от 20:00 

часа/

bTV
05.30 „Лице в лице“ /п./
06.00 „Тази сутрин“ - информа-

ционно предаване с водещ 
Златимир Йочев

09.30 „Преди обед“ - токшоу с 
водещи Десислава Стоянова и 
Александър Кадиев

12.00 bTV Новините - обедна емисия
12.35 „Комиците и приятели“ /п./ - 

комедийно шоу
13.20 „Стани богат“ /п./ - куиз шоу

14.20 „Шоуто на Николаос Цитири-
дис“ /п./

14.55 Премиера: „Буря от любов“ - 
сериал, с.12

16.00 Премиера: „Обещание“ - 
сериал, с.4 еп.48

17.00 bTV Новините
17.30 „Лице в лице“ - публицистично 

предаване с водещ Цветанка 
Ризова

18.00 „Стани богат“ - куиз шоу
19.00 bTV Новините - централна 

емисия
20.00 Премиера: „Опасно изкушение“ 

- сериал, с.3 еп.25
21.00 „Survivor. Скритият идол“ - 

приключенско риалити
22.30 „Шоуто на Николаос Цитири-

дис“ - вечерно токшоу
23.00 bTV Новините - късна емисия
23.30 „Кобра“ - сериал, еп.2
00.30 „По средата“ - сериал, еп.15
01.00 „Като на кино“ - предаване 

за кино
01.10 „Столичани в повече“ - сериал, 

с.9 еп.5
02.20 „Преди обед“ /п./ - токшоу
04.30 „Буря от любов“ /п./ - сериал, 

с.12

NOVA
05.20 „Пресечна точка“ - публици-

стично шоу /п/
06.00 „Здравей, България“ - сутре-

шен блок
09.30 „На кафе“ - предаване на NOVA
12.00 Новините на NOVA
12.30 „Една жена“ - сериен филм
13.30 „Неразделни“ (премиера) - 

сериал
15.00 „Не ме оставяй“ (премиера) - 

сериен филм
16.00 Новините на NOVA
16.10 „Пресечна точка“ - публици-

стично шоу
17.00 „Намери ме“ (премиера) - 

сериен филм
18.00 „Черешката на тортата“ - 

риалити
19.00 Новините на NOVA - централна 

емисия
20.00 „Лъжите в нас“ (премиера) 

- сериал
21.00 „Един за друг“ (премиера) - 

риалити, сезон 3
22.30 „Братя“ (премиера) - сериал, 

сезон 4
23.00 Новините на NOVA
23.30 „Престъпни намерения“ - 

сериал, сезон 11
00.30 „Ню Амстердам“ - сериал, 

сезон 1
01.20 „Кобра 11: Обади се!“ - сериал, 

сезон 14
02.15 „Някой като теб“ - сериал
04.10 „Неразделни“ - сериен филм 

/п/

Diema
05.50 „Престъпни намерения“ - 

сериал, сезон 4 /п/
06.45 „Военни престъпления: Лос 

Анджелис“ - сериал, сезон 
9 /п/

07.45 „Скорпион“ - сериал, сезон 
2 /п/

08.45 „Кобра 11: Обади се!“ - сериал, 
сезон 11, 2 епизода /п/

11.00 „Специален отряд“ - сериал, 
сезон 2, 2 епизода /п/

13.00 „Скорпион“ - сериал, сезон 2
14.00 „Кобра 11: Обади се!“ - сериал, 

сезон 11, 2 епизода
16.00 „Престъпни намерения“ - 

сериал, сезон 4
17.00 „Отвъд маската“ - приклю-

ченски екшън с уч. на Андрю 
Чейни, Кара Килмър, Джон 
Рис-Дейвис, Адетокумбо 
Маккормак и др. /п/

19.00 „Военни престъпления: Лос 
Анджелис“ - сериал, сезон 9

20.00 „Специален отряд“ - сериал, 
сезон 2, 2 епизода

22.00 „Пастирът“ - екшън-трилър 
с уч. на Жан-Клод Ван Дам, 
Скот Адкинс, Гари Макдоналд, 
Стивън Лорд и др.

00.00 „Военни престъпления: Лос 
Анджелис“ - сериал, сезон 4

00.45 Еротичен телепазар

KinoNova
06.30 „В кадър“
07.00 „Загадки при разпродажби: 

Убийство в ре минор“ - мисте-
ри с уч. на Лори Лафлин, Сара 
Стрейндж, Стив Бачич и др.

08.50 „Анастасия: Имало едно време“ 
- семеен филм с уч. на Емили 
Кери, Брандън Рут, Дона 
Мърфи, Джо Кой и др. /п/

11.00 „Ловци на духове“ - комедия с 
уч. на Бил Мъри, Дан Акройд, 
Сигорни Уивър, Рик Моранис, 
Харолд Рамис и др. /п/

13.30 „Лош късмет“ - романтична 
комедия с уч. на Линдзи Лоън, 
Крис Пайн, Самира Армстронг, 
Бри Търнър, Миси Пайл, 
Макензи Вега и др. /п/

15.30 „Гузен негонен“ - комедия с 
уч. на Барбара Стрейзънд, 
Сет Роугън, Кати Наджими, 
Мириам Маргулис и др.

17.30 „Tomb Raider: Първа мисия“ - 
приключенски екшън с уч. на 
Алисия Викандер, Доминик 
Уест, Уолтън Гогинс, Даниел 
Ву, Кристин Скот Томас, Дерек 
Джакоби и др. /п/

20.00 „От местопрестъплението“ - 
сериал, сезон 13

21.00 „Ханкок“ - екшън с уч. на Уил 
Смит, Чарлийз Терон, Джейсън 
Бейтман, Еди Марсан, Джони 
Галеки и др.

23.00 „От местопрестъплението“ - 
сериал, сезон 13 /п/

00.00 „А дано, ама надали“ - роман-
тична комедия с уч. на Чар-
лийз Терон, Сет Роугън, Анди 
Съркис, Лиса Кудроу, О‘Шей 
Джаксън Джуниър и др.

FOX
05.40 Пъстро семейство, еп. 5
06.00 Пъстро семейство, еп. 6
06.20 Магнум, еп. 6
07.10 Черният списък, еп. 3
08.00 От местопрестъплението: 

Маями, еп. 8
08.55 От местопрестъплението: 

Маями, еп. 9
09.50 Теория за Големия взрив, еп. 22
10.15 Теория за Големия взрив, еп. 23
10.45 , еп. 11
11.40 Убивайки Ийв, еп. 1
12.35 Безкрайно небе, еп. 10
13.30 Агентите на ЩИТ, еп. 8
14.25 Хавай 5-0, еп. 2
15.20 От местопрестъплението: 

Маями, еп. 10
16.15 От местопрестъплението: 

Маями, еп. 11
17.10 Теория за Големия взрив, еп. 24
17.35 Теория за Големия взрив, еп. 1
18.05 Магнум, еп. 7
19.00 Черният списък, еп. 4
20.00 , еп. 12
21.00 Убивайки Ийв, еп. 2
22.00 911, еп. 8
22.55 Мъртва точка
23.50 Хавай 5-0, еп. 3
00.45 Теория за Големия взрив, еп. 24
01.10 Теория за Големия взрив, еп. 1
01.40 Магнум, еп. 7
02.30 Черният списък, еп. 4
03.15 Отдел „Разследване“, еп. 7
04.10 От местопрестъплението: 

Маями, еп. 10
04.55 От местопрестъплението: 

Маями, еп. 11

bTV Cinema
06.00 „Революция Z“ /п./ - сериал, 

с.2 еп.7, 8
08.00 „Х-Мен“ - фантастика, екшън, 

приключенски (САЩ, 2000), 
режисьор Брайън Сингър, 
в ролите: Патрик Стюарт, Хю 
Джакман, Иън Маккелън, 
Фамке Янсен, Джеймс 
Марсдън, Хали Бери, Ана 
Пакуин и др.

10.00 „Революция Z“ - сериал, с.2 
еп.9, 10

12.00 „Вещиците от Истуик“ - фен-
тъзи, хорър, комедия (САЩ, 
1987), режисьор Джордж 
Милър, в ролите: Сюзан 
Сарандън, Джак Никълсън, 
Вероника Картрайт, Мишел 
Пфайфър, Ричард Дженкинс, 
Шер и др.

14.30 „Китайски зодиак“ - екшън, 
приключенски (Хонконг, 
Китай, 2012), режисьор Джеки 
Чан, в ролите: Джеки Чан, 
Стивън Даз, Оливър Плат, Кени 
Джи, Кейтлин Дешел и др.

16.45 „Затворът на миналото“ - 
комедия, драма (САЩ, 2004), 
режисьор Дейвид Духовни, в 
ролите: Дейвид Духовни, Тея 
Леони, Робин Уилямс, Зелда 
Уилямс, Антон Йелчин, Франк 
Лангела, Ерика Баду, Алис 
Дръмонд, Стивън Спинела, 
Олга Сосновска и др.

18.45 „Съдружникът“ - комедия 
(САЩ, 1996), режисьор Доналд 
Петри, в ролите: Упи Голдбърг, 
Даян Уийст, Илай Уолък, Тим 
Дейли, Биби Нюуърт, Желко 
Иванек и др.

20.50 „Като на кино“ - предаване 
за кино

21.00 „Приятелю, Тед“ - фентъзи, 
комедия (САЩ, 2012), режи-
сьор Сет Макфарлън, в ролите: 
Марк Уолбърг, Мила Кунис, 
Джоуел Макхейл, Джовани Ри-
биси, Патрик Уорбъртън, Лора 
Вандервоорт и др. [14+]

23.15 „Х-Мен 2“ - фантастика, екшън, 
приключенски (САЩ, 2003), 
режисьор Брайън Сингър, 
в ролите: Патрик Стюарт, Хю 
Джакман, Иън Маккелън, 
Фамке Янсен, Джеймс 
Марсдън, Хали Бери, Ана 
Пакуин и др.

01.45 „Революция Z“ /п./ - сериал, 
с.2 еп.9, 10

03.45 „Анабел“ - хорър (САЩ, 2014), 
режисьор Джон Лионети, в 
ролите: Анабел Уолис, Алфри 
Уудард, Ерик Лейдин, Тони 
Амендола, Мишел Романо, 
Уорд Хортън, Брайън Хау, 
Моргана Мей, Кери О`Мали и 
др. [16+]

Bulgaria On Air
06:00 Денят ON AIR - новините с 

коментар с Ганиела Ангелова
07:00 България сутрин - важните 

неща рано сутрин с Мария 
Константинова и Мирослав 
Димитров

09:00 Автентични храни– филм
09:30 Телепазарен прозорец
09:45 Светът отвътре – филм
10:15 Телепазарен прозорец
10:30 Другото лице на... – филм
11:30 Телепазарен прозорец
11:45 Великите – филм
12:15 Телепазарен прозорец
12:30 Мъже в сянка – сериал, 

политическа драма /п./
13:30 Новините ON AIR
14:00 Телепазарен прозорец
14:15 Money.bg – икономиката, която 

ни засяга с Георги Минев /п./
15:15 Телепазарен прозорец
15:30 Новините ON AIR
15:45 Телепазарен прозорец
16:00 Дарвин – бъдещето на видо-

вете - филм
16:30 Пътешествия във времето с 

Тони Робинсън - филм

17:00 Boec.BG – предаване за бойни 
спортове /п./

17:30 Новините ON AIR
17:50 Директно - актуално ток шоу с 

Димитър Абрашев
18:30 Новините ON AIR
19:30 Денят ON AIR - новините с 

коментар с Ганиела Ангелова
20:30 Мъже в сянка – сериал, 

политическа драма
21:30 Новините ON AIR 
22:15 Порочно правосъдие – крими-

нален сериал
23:15 Морски тюлени: Шести отряд – 

сериал, военен, екшън
00:00 Новините ON AIR /п./
00:45 Автентични храни– филм /п./
01:10 Светът отвътре – филм /п./
01:40 Другото лице на... – филм /п./
02:30 Новините ON AIR /п./
03:15 Порочно правосъдие – крими-

нален сериал /п./
04:15 Морски тюлени: Шести отряд – 

сериал, военен, екшън /п./
05:00 Новините ON AIR /п./
05:30 Директно - актуално ток шоу с 

Димитър Абрашев /п./

Bloomberg TV
07:00 Бизнес старт – сутрешен блок с 

Живка Попатанасова и Христо 
Николов /п/ 

08:00 Бизнесът на Азия – док. 
поредица на Bloomberg

09:00 Цитати на деня
09:30 Бизнес старт – сутрешен блок с 

Живка Попатанасова и Христо 
Николов

10:30 Смарт час с Живка Попатана-
сова /п./

11:00 Водещите новини 
11:05 Светът е бизнес с Ивайло 

Лаков /п./
11:35 Цитати на деня
12:00 В развитие – дневен блок с 

Вероника Денизова/Делян 
Петришки

14:00 Клуб Investor с Ивайло 
Лаков/п./

15:00 Водещите новини
15:05 Бизнес старт – сутрешен блок с 

Живка Попатанасова и Христо 
Николов /п./

16:00 Водещите новини
16:05 Отвътре – док. поредица на 

Bloomberg 
17:00 Водещите новини
17:05 Менторът – док. поредица на 

Bloomberg
18:00 В развитие – дневен блок с 

Вероника Денизова/Делян 
Петришки /п./

19:30 Bloomberg TV Bulgaria интервю
20:00 Бизнес среща с Таня Кръстева
20:30 Светът е бизнес с Ивайло Лаков
21:00 Цитати на деня
21:30 Update - предаване за високите 

технологии с водещ Бойчо 
Попов/Елена Кирилова /п./

22:30 В развитие – дневен блок с 
Вероника Денизова/Делян 
Петришки /п./

23:00 Лидерите с Лакуа– док. 
поредица на Bloomberg

00:00 Бизнес старт – сутрешен блок с 
Живка Попатанасова и Христо 
Николов /п./

01:00 Светът е бизнес с Ивайло 
Лаков /п/

01:30 Бизнес среща с Таня Кръстева 
/п./ 

02:00 Update – предаване за високи-
те технологии с водещ Бойчо 
Попов/Елена Кирилова /п./

03:00 В развитие – с Вероника Дени-
зова/Делян Петришки /п./

06:30 Бизнес среща с Таня Кръстева 
/п./

ТВ ПРОГРАМАМАЛКИ 
ОБЯВИ
РАЗНИ

Попълване на годишни 
данъчни декларации на 
физически лица за 2021г. 
Необходим е ПИК код от НАП. 
Цена 40 лв., тел: 0878778876

Професионални шевни машини 
/facebook/
Ремонт и продажба на шевни 
машини. Посещение и на място. 
тел. 0899 900 158

------
Транспортни услуги - 
преместване на дома и офиса, 
превоз на всякакви товари   
тел. 0899 900 158

www.19min.bg
show@19min.bg

КРЪСТОСЛОВИЦА
ЗА ВРЕМE 15

Водоравно: Юнак. Пинакотека. Корона. Ад. Болест. Ори. Ган. Април. Бандерол. Анилин. Век. Фок. Ан. Каки. Абба. Катаев. Ред. Зет. Акага. Автоклав. Ра. 
Диалог. Айк. Сто. Ак. Нант. Небе. Цитрат. Пар. Киа. Акира. Волво. Отит. Аг. Имарети. Рак. Ималин.
Отвесно: Ара. Вар. Никога не казвай никога. Нолан. Катет. Катил. Аренда. Катод. Нрави. Икос. Енфие. Киста. Оми. Онтарио. Валат. Та. Ам. Юта. Полка. 
Калон. Кора. Не. Орли. Браво. Епител. Акари. Набег. Габарити. Кадило. Надал. Кератин.
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НОВИНИ

лесно умерено трудно
>>СУДОКУ

НАЙ-СВОБОДНИЯТ ВСЕКИДНЕВНИК В БЪЛГАРИЯ

:)   :P   :D
- Карате ли се с жена ти? 
- Караме се. 
- А как се сдобрявате? 
- Изключвам рутера и я ча-
кам да дойде да ме помоли 
да й "поправя интернета".

:)   :P   :D
- Скъпа, обадих се да ни 
спрат интернета.
- И защо?
- Трябва да успееш да се 
приготвиш за Великден, да 
махнеш елхата, гирляндите...

:)   :P   :D
- Докторе, как е жена ми?
- Бременна е.

Бате 
Гошо:

той ми изневерява, а сега 
разбрах, че той с мен й изне-
верява на нея. Така ми стана 
хубаво...

:)   :P   :D
- Имам добра и лоша нови-
на!
- Кажи.
- Трябва да спрем да се 
виждаме!
- А лошата новина?

:)   :P   :D
Зъболекарят:
- Каква паста употребява-
те най-често?
- Болонезе!

:)   :P   :D
Първи учебен час на кур-
са за водопроводчици. 
Лекторът казва:
- Забравете какво сте гле-
дали по порно филмите с 
участие на водопровод-
чици. Всъщност нашата 
професия е тъпа, скучна и 
неблагодарна.

:)   :P   :D
Лекар преглежда пациент в 
безсъзнание и казва на жена 
му:
- Съжалявам, но нищо не 
мога да направя - вижте как 
са му посинели ръцете, вече 
умира...
- Докторе, той е бояджия, 
затова са му сини ръцете...
- Значи има късмет, ако не 
беше бояджия - досега да е 
умрял...

АКО СЕ НАЛОЖИ, ЩЕ 
ПОЕМА И БНБ. АЗ ОТ 
РАБОТА НЕ СЕ ПЛАША.

ИВО СИРОМАХОВ

ОТ ДРУГА СТРАНА, 
МОЖЕШЕ ДА БЪДЕ И ПО-
ЗЛЕ: ПРИМЕРНО НАСКО 
КУЛТУРАТА ДА ОГЛАВИ 
БНБ!

КАТЕРИНА ХАПСАЛИ

- Но как така, аз винаги 
внимавам?!
- Виж, то е като при ката-
строфите. Ти внимаваш, но 
другите НЕ!

:)   :P   :D
И дядо ми предупрежда-
вал всички, че Титаник ще 
потъне, но не му обръщали 
внимание. Накрая даже го 
изгонили от киното.

:)   :P   :D
В знак на солидарност с 
Уил Смит, аз също няма да 

присъствам на Оскарите 
в продължение на десет 
години.

:)   :P   :D
Повече със Сашо карти няма 
да играя!
- Защо?
- Защото е голям мошеник! 
Заложих жена си и той 
спечели, а сега не иска да я 
вземе!

:)   :P   :D
Две блондинки си говорят:
- В началото си мислех, че 

ИЗНЕНАДА


